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1. BILAN DES STAGES FEDERAUX 3  

 
 Stages F3 : (2 sites) 

 7 candidats, 6 reçus 
 
 Tableaux des résultats : voir annexe 
 

 
2. AFFAIRE CLUB 1/ MONSIEUR A 

 
La Commission Centrale d’Arbitrage après avoir étudié la demande de récusation de M. A 
par le Club 1 pour le reste de la saison, conformément à l’article 8 du Règlement Général 
de l’Arbitrage, ne peut donner une suite favorable à cette demande basée sur des 
impressions de la part de l’équipe technique et dirigeante. 
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La CCA constate que : 
 

• l’article 11.2 du Règlement Sportif de la LNV précise que la tenue du libéro doit 
être de couleurs différentes n’apparaissant pas sur les maillots des autres joueurs 

• L’autorisation de la LNV d’accorder au Club 1, un « bon à tirer » du maillot du 
libéro ne correspond pas au dit règlement sportif 
 

Cependant la CCA reconnait que les couleurs des maillots bien qu’étant les mêmes (blanc 
et violet), peuvent être considérées comme contrastant nettement entre les joueurs et 
les libéros, et donc, que l’arbitre a pu se montrer très strict, sans pour autant avoir mal 
interprété le règlement. 
 
En l’espèce, la CCA, n’ayant pas d’éléments probants autres qu’un point de vue différent 
sur l’interprétation du règlement entre l’arbitre et le Club 1 décide : 
 

• Que M. A pourra être désigné sur les rencontres de ce GSA durant la saison 
sportive en cours 

• De conserver les droits de récusation prévus à cet effet 
 
 
3. AFFAIRE M. B 
 
Suite au rapport de M. Gil RAILLON, responsable des juges de lignes et marqueurs lors 
de l’EuroVolley à Montpellier et du courrier de M. B, juge de ligne, la CCA décide de 
transmettre le dossier au Secrétaire Général pour l’ouverture d’une procédure 
disciplinaire. 
 
 
 
 
 
Le Président       Le Secrétaire de Séance 
Stéphane JUAN Stefan VANDERBEEKEN 
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ANNEXE : RESULTATS DES STAGES « F3 » – 2019 
 
 
STAGE F3 : 
 
 

Arbitres Ligue Résultat 
EL ASBAHANI Najib IDF Reçu 
FROMENTIN Didier BFC Reçu 
GILLION Tony HDF Reçu 
HABOUL Atif HDF Reçu 
MOUCHEROUD Jérémy GES Reçu 
SAUREL Damien HDF Reçu 
SIEGL Mathieu PAC Ajourné – 2ème fois 

 
 
 

 
Le Président       Le Secrétaire de Séance 
Stéphane JUAN Stefan VANDERBEEKEN 
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